





行,我父母坐第

方力申與黃 翠如等昨日出席 《2024 巴黎奧運 盡在 TVB》記者 會,二人將擔任 節目主持。剛從 佛山開騷回港的 小方,被問於台 上為他伴舞的蒙 面美女是否女友 Maple?他笑言不 知對方是誰 「佢蒙住面,我 都蒙咗眼,我淨 係知女友坐第



■方力申和黃翠如擔任無綫奧運節目 主持。

二行,同埋佢坐第 一行唔係因為重要,係因為辛苦,佢 要岳高頭睇。」他又稱8月將到中山開騷,屆時會問導演 要不要揭開美女舞者的謎底:「睇吓到時係我揭開佢, 定係佢自己揭開。」提到2004年小方於奧運直播中向 葉璇説「你寸我吖嘛」,他表示不會重複犯錯

「我唔會做第一個開口,大家鬥唔講嘢。| 同場的無綫總經理(節目內容營運)曾志偉 表示在播放奧運節目期間,所有晚上8時至11時的 節目將會暫停播映,希望廣大市民可以關注四年一度 的體育盛事,為香港運動員打氣。

機構及同症患者家庭,尋求交 流和扶持。兩夫婦將於7月7日 在戲曲中心大劇院舉行 《Angels within us 天使綜合症 慈善演唱會》,並邀得蘇永 康、方力申、王灏兒等擔任嘉 賓。演唱會所有公開發售門票 收益將用於支持香港天使綜合 症基金會營運,以及撥捐F.A.S. T(世界上最大的非政府資助天

使綜合症研究機構)



■鄭俊弘與何雁詩兒子不幸 患「天使綜合症」

本舞團 AVANTGARDEY 昨 日在活動上表演3首歌曲舞步

表演前以廣東話説:「大家好!」隨後6位成員逐 表示愛吃燒雞翼、蛋撻、臭豆腐、叉燒、點心和火鍋。提 到之前以舞蹈演繹廣東歌《打雀英雄傳》,她們表示拍攝時當 正自己打麻雀,用打麻雀的感覺融入舞步當中。至於今次選跳古天 樂的《今期流行》,是否因對方靚仔?她們表示知道這首歌在香港好受 歡迎,也很適合她們的形象,演繹時都有學古仔的「拜神」舞步,又指跳 這隻舞有一定難度,花了一整天時間排練。

想挑戰香港動漫歌

問到下次想挑戰香港什麼歌曲?AVANTGARDEY想跳香港動漫的歌曲,再 問想與香港哪位藝人合作拍跳舞短片?她們異口同聲表示想與周星馳合作,因 為之前的舞步動作,有不少都是參考對方的經典電影《少林足球》 AVANTGARDEY全員17人已落實7月21日在亞博舉行專場演出,她們透露 正準備不同的歌曲舞蹈為大家表演,有日本受歡迎歌曲,亦會有廣東歌 更會有香港限定演出。

另外,成員Nona被發現與姚子羚撞樣,當她看到姚子羚的照片 時,即瞪大眼睛以日語説「好似」,其他成員看後均點頭認同 Nona讚姚子羚靚女,覺得似對方很開心,隨即向鏡頭表示 想邀對方一齊拍跳舞片,又或者7月去看她們演出

「希望佢梳冬菇頭,一齊合照睇吓係咪咁似 樣。|

騷,盼與周星馳合 作拍跳舞短片 ■城城將到戲院跟影迷 近距離接觸。

日本人氣女子舞蹈團

海外期間限定店昨日

在又一城揭幕,雖然

只有6位成員

Pani Nagano Kohana · Seira ·

Nona · Sono 出

席,但仍吸引逾

百市民圍觀。她們

透露下月再來港開

AVANTGARDEY 首個

鄭俊弘夫婦開慈善騷

鄭俊弘和太太何雁詩早前透露2歲兒子Asher確診患罕見 遺傳病「天使綜合症」,最初心情很難受

平台的最新公布

動作電影《九龍城寨之圍城》港 澳票房截至前日衝破9,200萬元,電影 公司為吸引未入場的觀眾,以及答謝 再入場的支持者,落實在完片後加推 「超前導解鎖片段」,片長逾4分鐘, 並於昨日開始播放,故溫馨提示入場 觀眾萬勿錯過。另外,戲中飾演陳占 的郭富城、飾演其妻的蔡思韵及兒子 「陳洛軍」林峯,將於6月8日「一家 團聚」到多間戲院謝票,與觀眾近距 離見面,答謝大家支持。想要取得最 新資訊,密切留意《九》片官方社交

城城謝票